

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S01
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	SPZUZ-BOL
NO_DOC_EXT:	2016-139276
SOFTWARE VERSION:	9.2.1
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	rjablonski@zozbol.eu
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Zespół Opieki Zdrowotnej w Bolesławcu
000310338
ul. Jeleniogórska 4
Bolesławiec
59-700
Polska
Tel.: +48 757380225
E-mail: rjablonski@zozbol.eu
Faks: +48 757380013
Kod NUTS: PL515
Adresy internetowe:
Główny adres: www.zozbol.eu

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Sukcesywne dostawy odczynników laboratoryjnych wg potrzeb Zamawiającego wraz z dzierżawą analizatorów oraz laboratoryjnego systemu informatycznego.
Numer referencyjny: 14/laboratorium/16
- II.1.2) **Główny kod CPV**
33696500
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Dostawy
- II.1.4) **Krótki opis:**
Przedmiotem zamówienia są sukcesywne dostawy odczynników laboratoryjnych wg potrzeb Zamawiającego wraz z dzierżawą analizatorów oraz laboratoryjnego systemu informatycznego w zakresie: biochemii, równowagi kwasowo zasadowej (RKZ), analizy moczu metodą biochemiczną, analizy osadu moczu, immunodiagnostyki, hematologii, bakteriologii, z podziałem na VIII pakietów. Za ofertę częściową Zamawiający uzna ofertę złożoną na poszczególne pakiety. Zamawiający nie dopuszcza składania ofert na pojedyncze zadania w danym pakiecie. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia zawiera SIWZ oraz załączniki do SIWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
28/10/2016
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:
Login TED eSender: ENOTICES
Dane referencyjne ogłoszenia: 2016-135766

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2016/S 207-374377

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 21/10/2016

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: III.1.1

Zamiast:

7. Złożona oferta musi zawierać: a)wypełniony zał. nr 1 do SIWZ-Formularz oferty; b) wypełniony zał. nr2 doSIWZ-Formularz opis przedmiotu zam.; c) wypełniony zał. nr 3 do SIWZ – JEDZ; d) wypełniony zał. nr 5 doSIWZ-oświadczenie o wpłacie wadium; e)pełnomocnictwo-jeżeli niezbędne-vide pkt. 12.4-12.5. SIWZ Powinno być:

7. Złożona oferta musi zawierać: a)wypełniony zał. nr 14 do SIWZ-Formularz oferty; b)wypełnione zał.nr od 1 do 13 do SIWZ-Formularze opisy przedmiotu zam.; c) wypełnione zał. od 2a do 13a do SIWZ-Form.Cenowe, d)wypełniony zał. nr 15 do SIWZ-JEDZ; e)wypełniony zał.nr 17 do SIWZ-oświadczenie o wpłacie wadium; f)pełnomocnictwo-jeżeli niezbędne-vide pkt.12.4-12.5.SIWZ

Pozostałą treść sekcji III.1.1) pozostaje bez zmian.

VII.2) Inne dodatkowe informacje: